

Пропозиції

Міністерства інфраструктури України

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо збалансованості наповнення місцевих бюджетів»

внесений народними депутатами України Заблоцьким М. Б. та іншими

реєстр. № 3679 від 18.06.2020

готується до першого читання

1. Підтримується за умови доопрацювання.

2. Проєктом Закону пропонується, зокрема, внесення змін до пункту підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України. Зауважуємо, що вищезазначений пункт виключено Законом України від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві».

Водночас запропоновану проєктом Закону редакцію третього та четвертого абзаців нового пункту 10 підрозділу 6 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України пропонуємо викласти у наступній редакції:

«До 31 грудня 2021 року не підлягають оподаткуванню земельним податком землі залізничного транспорту, крім:

1) окремо розташованих земельних ділянок, на яких знаходяться культурні, побутові та адміністративні будівлі, які оподатковуються на загальних підставах».

За інформацією АТ «Укрзалізниця», у 2019 році Товариством сплачено місцевих бюджетів за місцем розташування земельних ділянок, податку за землю в сумі 3 773,7 млн грн, у 2020 році, без врахування змін до Податкового кодексу України, сума сплати податку за землю складе 3 725,5 млн грн.

Прийняття Верховною Радою України змін до Податкового кодексу України в липні 2020 року, в частині звільнення від оподаткування земель залізничного транспорту, дозволить Товариству вивільнити в 2020 році близько 1 292 млн грн, в 2021 році – 3 408 млн грн.

Водночас слід зазначити, що вдосконалення норм Податкового кодексу України у спосіб упорядкування існуючих пільг дасть змогу АТ «Укрзалізниця» підтримувати інфраструктуру залізничного транспорту належному стані шляхом уникнення додаткових витрат, забезпечення додержання прав та законних інтересів Товариства під час застосування положень законодавства.

Міністр

Владислав КРИКЛІЙ